



迈阿密网球公开赛

“黑珍珠”

晋级16强

本报综合消息 WTA 皇冠级赛事迈阿密网球公开赛继续女单第三轮角逐。主场作战的 8 届赛会冠军“黑珍珠”小威廉姆斯以 7:5、6:3 的比分力擒哈萨克斯坦新秀迪亚斯，跻身 16 强的同时会师两届大满贯冠军库兹涅佐娃。罗马尼亚名将哈勒普完胜德国美女格尔格斯，也顺利晋级第四轮。

世界第一小威廉姆斯先后轰出 8 个 ace 球(发球直接得分)，力压哈萨克斯坦新秀迪亚斯后向着成功卫冕又近一步。现年 22 岁的迪亚斯表现顽强，甚至对小威的二发构成了不小的威胁，哈萨克斯坦新秀还兑现了 3 次破发，然而这些表现都不足以撼动小威的进攻优势。美国“黑珍珠”将对手一发得分率限制在 50% 以内，在破掉对手 6 个发球局后确立晋级资格。

小威在上赛季冲击年度全满贯最后时刻功亏一篑，自美网半决赛输球后她的统治地位开始下跌。本赛季美国“黑珍珠”在澳网和印第安维尔斯都打进了决赛，然而相继输给科贝尔和阿扎伦卡两次失冠。小威期待着在后花园迈阿密收获赛季首冠，她将与昔日世界排名第 2 的库兹涅佐娃争夺一个八强席位，两届大满贯冠军库兹涅佐娃在先输一盘的情况下，以 4:6、6:2、7:6(6) 的比分艰难逆转了法国新秀加西亚。

(新体)

总奖金高达 3000 万美元
号称“全球最昂贵体育赛事”

“加州铬黄”夺得迪拜赛马世界杯桂冠

据新华社电 总奖金高达 3000 万美元、号称“全球最昂贵体育赛事”的迪拜赛马世界杯当地时间 3 月 26 日在迪拜迈丹赛马场再燃战火。在 9 个单项中分量最重的“迪拜世界杯”赛中，来自美国的夺冠热门“加州铬黄”(California Chrome) 不负众望摘得桂冠。

当晚最后进行的重头戏“迪拜世界杯”为总长两千米的泥地竞速赛，共有 12 匹良驹参与竞逐，仅此一个单项的总奖金就高达 1000 万美元，赞助方为总部设在迪拜的阿联酋航空公司。来自美国的 5 岁宝马“加州铬黄”去年在该项比赛中屈居亚军。当晚比赛的前半程它一直保持在第三名的位置，但在冲刺阶段突然发力，以明

显优势率先冲过终点，独得 600 万美元大奖。

亚军被迪拜王室成员谢赫穆罕默德·本·哈利法·阿勒马克图姆的宝驹“兴致勃勃”夺得，奖金为 200 万美元，获得季军的美国良驹“希望时机”(Hoppertunity) 则为主人领回了 100 万美元奖金。

共有超过 6 万名观众到场观看了当晚的比赛。赛后美国著名歌星珍妮·杰克逊在现场举行了个人演唱会。

迪拜赛马世界杯始于 1996 年，是全球奖金最高的单项体育比赛之一。今年的第 21 届赛事吸引了来自阿联酋、沙特阿拉伯、美国、英国、法国、南非、日本、中国香港等国家和地区的骑师与马匹一争高下。

中国地质大学登山队将徒步至北极点

新华社拉萨 3 月 27 日电 (记者 黄兴
许万虎) 在登顶六大洲最高峰后，中国地质大学(武汉)登山队计划 4 月展开徒步至北极点的挑战，并力争在今年完成“7+2”(攀登七大洲最高峰和南北极徒步)计划。

登山队员次仁旦达介绍，全体 6 名队员将从挪威出发，徒步前往北极点。途中将克服酷寒、冰裂缝、暗裂缝等诸多困难，全程将花费十余天时间，预计在 5 月前完成。

将于 4 月实施的挑战行动，是这支登山队攀登全球七大洲最高峰和徒步至南北极

点的第七站，此前他们已登顶非洲最高峰乞力马扎罗、欧洲最高峰厄尔布鲁士、南美洲最高峰阿空加瓜、大洋洲最高峰查亚、北美洲最高峰麦金利和亚洲最高峰珠穆朗玛。

完成北极徒步后，这支登山队还将对南极洲最高峰文森峰发起冲击，并将开展徒步至南极点活动。他们初步计划今年年内完成挑战“7+2”计划。

2012 年 5 月，这支登山队 4 名队员从北坡成功登顶珠峰，成为我国第一支登上世界最高峰的大学登山队。



格鲁吉亚爆笑趣味滑雪

日前，格鲁吉亚滑雪胜地古达乌利举行“冰池跳水节”活动。参赛选手身着各式搞怪服装，利用各种滑雪工具，由山坡滑道滑跃至山下冰水池中。活动旨在推动冰雪运动的普及，鼓励人们在冬季走向户外参加运动。

